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RÓLUNK

A BEST Aluminium az alumínium teraszfedések, télikertek, kocsibeállók, toló üvegrendszerek és modern kültéri megoldások
szakértője, amely professzionális márkaként egész Európában jelen van. Hollandiai központunkból nemcsak hazai projekteket valósítunk
meg, hanem Belgiumban, Németországban, Franciaországban, Magyarországon, Ausztriában és Svájcban is aktívak vagyunk.
 
 
 
Sokéves tapasztalatunk túlmutat a puszta minőségi termékgyártáson. Azzal tűnünk ki a piacon, hogy mélyrehatóan értjük a projektek
műszaki követelményeit, és ezekre professzionális megoldásokat kínálunk. Minden termékünket az európai építési szabványoknak
megfelelően fejlesztjük a teherbírás és terhelhetőség tekintetében, és hosszú élettartamra tervezzük őket. A látható profilok AkzoNobel
porszórt bevonattal vannak ellátva, amelyre 10 év szín- és felületgaranciát vállalunk.
 
 
 
Standard színeink a RAL7016 (antracit), RAL9005 (fekete) és RAL9001 (krém). Igény esetén bármilyen kívánt RAL-színben gyártunk.
A természetes megjelenést igénylő projektekhez fa hatású, Qualideco minősítéssel rendelkező szublimációs bevonatokat kínálunk.
 
 
 
A BEST Aluminiumnál nem csupán termékeket szállítunk. Műszaki csapatunk minden lépésben támogatja partnereinket: a statikai
számításoktól és méretezéstől kezdve a profilválasztáson és a projekt részleteinek kidolgozásán át egészen a szerelési útmutatásokig.
Ezáltal mind a viszonteladók, mind a végfelhasználók biztonsággal és bizalommal építkezhetnek.
 
 
 
Ma már Európa számos pontján megtalálhatók a BEST Aluminium rendszereivel épült teraszfedések és télikertek. Minden egyes projekt
a minőség iránti elkötelezettségünket és szakmai hozzáállásunkat tükrözi. A BEST Aluminium egy olyan márka, amely a magas színvonalnak,
az erős vállalati kultúrának és a kiterjedt partnerhálózatnak köszönhetően valódi értéket ad a projektekhez.



 
 
 
 
SZÉLES VÁLASZTÉK ÉS K
OMPATIBILIS ALUMÍNIUM MEGOLDÁSOK

 
 A BEST Aluminium rendkívül széles választékot kínál a
legkülönbözőbb felhasználási területekre: teraszfedés-rendszerek,
télikertek, toló üvegrendszerek, kocsibeállók, alumínium ablakok,
tokok és ajtók, valamint különféle homlokzati megoldások.
 
 
 
 
Kínálatunkat úgy fejlesztettük ki, hogy megfeleljen mind a
professzionális szerelőcégek, mind a magánfelhasználók
elvárásainak. Minden rendszert úgy terveztünk, hogy azok
tökéletesen illeszkedjenek egymáshoz.
 
 
 
 
Ezáltal egy teraszfedés egyszerűen bővíthető üveg tolófallal, és
egy télikert is zökkenőmentesen csatlakoztatható egy ajtó- vagy
ablakrendszerhez.
 
 
 
 
Ennek a moduláris felépítésnek köszönhetően műszakilag és
esztétikailag is egységes, erős végeredmény jön létre.
 
 
 
 
Profiljaink híresek a nagy teherbírásukról, a megfelelő
falvastagságról és a pontos, szoros illesztésekről.
 
 
 
 
Ez tartós szerkezeteket eredményez, amelyek évekig stabilak
maradnak. A szerelők számára ez fix méretezést, praktikus
csatlakozásokat és pontosan illeszkedő profilokat jelent. Ez
biztosítja a gyors és problémamentes telepítést.
 
 
 
 
A felhasználó számára ez egy modern, masszív és letisztult
kivitelezésű szerkezetet jelent.
 
 
 
 
A tervezésnek és a sokoldalú kombinációs lehetőségeknek
köszönhetően a BEST Aluminium népszerű választás mind
lakossági projektekhez, mind kereskedelmi alkalmazásokhoz
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Inspired by architecture, tursted by professionals

 
 
 
A BEST Aluminium télikertek olyan komfortos kültéri teret
hoznak létre, amely egész évben használható.
 
 
 
Védelmet nyújtanak a szél, az eső és a hideg ellen, anélkül,
hogy elveszne a nyitott tér érzete és a kinti természetes fény.
 
 
 
Egy télikert teljes mértékben a személyes igényekre szabható.
 
 
 
A toló üvegrendszerek megőrzik a nyitott jelleget, míg az
alumínium panelek nagyobb magánszférát és biztonságot
nyújtanak.
 
 
 
Az árnyékolást igénylő projektekhez Somfy motorral szerelt
elektromos screen árnyékolókat kínálunk, kiváló minőségű
Serge Ferrari textíliákkal.
 
 
A moduláris felépítésnek köszönhetően a viszonteladók
gyorsan és egyértelműen tudnak reagálni a projektek során.
 
 
 
A szerelés hatékonyan, felesleges időveszteség nélkül zajlik.
 
 
 
A végfelhasználó számára egy tartós, esztétikus lakótér jön
létre, amely hosszú évekig szolgál, és minimális karbantartást
igényel.
 
 
 
A BEST Aluminium télikertek modern megoldások, amelyek
megfelelnek a mai igényeknek: műszakilag erősek és
vizuálisan vonzóak.

 
 
TÉLIKERTEK, AMELYEK
MEGNÖVELIK AZ ÉLETTERET



 
 
Üveg tolófal-rendszereink átlátható, modern és funkcionális
megoldást jelentenek, amelyek meghosszabbítják a kültéri
terek használati idejét.
 
 
 
 
A panelek közötti kefetömítéseknek, az okos oldalsó
lezárásoknak és a vízelvezető sínrendszernek köszönhetően a
használatuk csendes, valamint kiváló védelmet nyújtanak a szél
ellen és hatékony vízelvezetést biztosítanak.
 
 
 
 
Ezáltal ideálisak mind lakóházak, mind vendéglátóipari
teraszok számára.
 
 
 
 
A sínprofilok karcálló eloxált bevonattal vannak ellátva, amely
évekig tartó intenzív használat után is szép marad. A menesztő
mechanizmusnak köszönhetően a panelek folyékonyan mozognak
együtt, míg az integrált üvegrögzítés biztonságot és letisztult
megjelenést biztosít.
 
 
 
 
Mivel a rendszert teljes mértékben a BEST Aluminium
teraszfedés- és télikert-rendszereihez igazítottuk, harmonikus
egység jön létre minden
projektben.
 
 
 
 
A viszonteladó számára ez gyors szerelést, állandó minőséget és
magas ügyfélelégedettséget jelent.
 
 
 
 
A felhasználó számára ez egy csendes, világos és tartós
megoldást jelent.

 
 ÜVEG TOLÓFAL-RENDSZEREK
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BIOKLIMATIKUS LAMELLÁS TETŐRENDSZEREK

 
 
Az

A bioklimatikus lamellás tető a modern építészetet a magas szintű komforttal
ötvözi, és prémium kültéri megoldást kínál.
 
Az alumínium lamellák távirányítóval tetszőleges pozícióba állíthatók, így a fény, a
levegő és az árnyékolás mértéke teljes mértékben szabályozható.
 
Teljes zárás esetén a rendszer vízálló tetőt képez, amely egész évben használható.
 
Toló üvegfalakkal, alumínium oldalfalakkal vagy fa hatású dekorációs elemekkel
kombinálva olyan luxus lakótér jön létre, amely lakóházak és kereskedelmi projektek
számára egyaránt alkalmas.
 
Az olyan opciókkal, mint a LED-világítás, az integrált árnyékolás és a fűtési rendszerek, a
funkcionalitás tovább bővíthető.
 
A standard színek mellett bármilyen RAL-szín és fa hatású szublimációs bevonat elérhető.
 
Az AkzoNobel bevonat garantálja a hosszan tartó szín- és felületállóságot.
 
A viszonteladók számára ez a rendszer magas ügyfélelégedettséget, prémium projektértéket és
könnyű szerelhetőséget kínál.
 
A végfelhasználók számára ez egy csendes, tartós, modern és értékes kiegészítése a kültérnek
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BEST Aluminium  Industrieweg 130 5683CG, Best

Nederland: +31 (0)85 743 0550 | België: +32 (0)3 880 145 | Duitsland: +49 (0)173 399 0159

www.bestaluminium.nl

info@bestaluminium.nl bestaluminium Bestoverkappingen bestoverkappingen

Lépjen kapcsolatba velünk!
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